

内蒙古民营稀土新材料第一股!英思特深交所上市

12月4日9时25分,来自包头市的英思特稀磁新材料股份有限公司(以下简称英思特)在深圳证券交易所正式挂牌上市,首次公开发行A股(股票简称英思特,股票代码301622),成为今年全国第90家A股上市公司,也成为内蒙古民营稀土新材料第一股。内蒙古上市公司至此达到33家,其中境内上市28家,境外上市5家。

英思特成立于2011年,位于包头稀土高新区,是一家主要从事稀土永磁材料应用器件研发、生产和销售的高新技术企业。目前,企业已成为华为、苹果、小米、微软等多家知名消费电子品牌供应商。企业于2023年8月17日通过深交所上市委员会审核,于2024年10月10日完成上市注册。

“包头市当前26家拟上市企业

中稀土企业达10家,今年10月25日天和磁材顺利通过上市注册,目前中介机构已入场中天宏远、江馨微电机、孚海新材料公司,这3家公司拟于2025年申请挂牌新三板,北方稀土磁材正在股改,威丰电磁正调整股东结构。此次英思特上市具有重大的示范和引领作用,将更加坚定稀土产业链上其他深加工企业的上市信心,激励、推动包头市众多优质

稀土企业登陆资本市场,进一步夯实包头市‘两个稀土基地’建设成效。”包头市财政局四级调研员、资本与交易市场科负责人张俊介绍。

“目前,内蒙古共有113家企业进入重点上市后备梯队。境内上市公司总市值达6600亿元。”内蒙古自治区党委金融办分管日常工作的副主任、内蒙古自治区地方金融管理局局长马保国介绍。(据草原云)



我要上全运

12月3日上午,内蒙古自治区“我要上全运”第十五届全国运动会群众赛事活动足球项目选拔赛在国家北方足球训练基地拉开战幕。

本次比赛由内蒙古自治区体育局、内蒙古自治区体育总会主办,设置五人制项目、七人制项目和沙滩足球项目。五人制项目设有五人制足球男子甲组、乙组、老将组和女子组、女子老将组。12月3日至11日率先进行五人制男子乙组和老将组的较量,来自呼和浩特市、鄂尔多斯市、呼伦贝尔市等地的多支球队参加,参赛足球爱好者年龄在17岁至59岁之间,充分体现了全民健身的理念。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

优秀创业项目路演来了!

12月4日,2024年内蒙古自治区优秀创业项目路演推介交流活动在呼和浩特人力资源服务产业园举办。

本次活动以“搭建对接平台携手助你创业”为主题,在呼和浩特设主会场,各盟市设分会场。主会场共设置20个特色展位,从各盟市择优推选20多个优秀项目进行推介展示,特色鲜明的戈壁红驼奶制品产业、工艺精美的景泰蓝掐丝珐琅画制作、产业融合的马铃薯种植与特色民宿等创业项目亮点纷呈,让人们在展会上“见闻阿拉

善、一品独特“峰”味,感受创业“骨”气,领略非遗文创的魅力。此外,活动还邀请国家创业培训师、成功企业家为创业者进行创业指导和经验分享,主办方还将各盟市推荐来的100个就业创业创新项目汇集成册,在今后的各项活动中继续推介宣传,为创业者开展创



业资源对接起到积极的示范效应。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

民族管弦乐《蒙古马》全国巡演圆满结束

《内蒙古日报》消息 “内蒙古这场音乐会用高水准的演出,呈现鲜明的地域特色、浓郁的时代气息、充沛的情感表达、强烈的艺术感染力,为观众带来了一场可听、可视、可感、可忆的极致音乐享受!”11月26日晚,浙江衢州观众刘洋激动地说。

当晚,大型民族管弦乐《蒙古马》在衢州保利大剧院震撼上演,在观众久久不息的掌声中,《蒙古马》全国巡演画上了圆满的句号。

11月16日至11月26日,由内蒙古艺术剧院民族乐团演奏的大型管弦乐《蒙古马》,从鄂尔多斯开始,先后到长沙、武汉、昆山、苏州,直至衢州落幕,历经10天,演出足迹遍及6座城市,演员们以专业的演奏水准和饱满的艺术热情为广大观众带来一场又一场高水平的音乐会,陪伴大家度过一个又一个愉快而又难忘的音乐之夜。

此次全国巡演,内蒙古艺术剧院民族乐团为观众们带来了10余部经典的音乐作品。从热烈欢腾的《千里草原》到尽情飞舞的《出征》,从旋律悠扬的《幸福曲》到节奏轻快的《蒙古马》,将内蒙古音乐元素马头琴、火不思、牛角号及呼麦、潮尔等用大型民族管弦交响的方式深情演绎,完美诠释了“吃苦耐劳、一往无前,不达目的绝不罢休”的蒙古马精神,借以表现北疆各族儿女守望相助、团结奋进的时代华章,向观众传递共创美好生活的力量。

(梅 刚)